. BbInonHunTb 3agaHuga (YyCTHO):

1) HanguTte yrnbl BbINYKNOro YeTbIPEXYroNbHUKA, €CNKU UX rpadyCHble Mepb!
nponopuMoHanbHbl Yiucnam 1, 2, 3, 4.

2) DokaxuTte, uto pacctosaHma AM u CN ot BeplumH A n C napannenorpamma
ABCD go npsimon BD paBHbiI.

3) Hangute yrnbl napannenorpamma ABCD, eGA = 3 “=B.
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CBouncTBa NpAMOYrofibHUKa
ITroBon npsiIMOYronbHUK ABNSIETCS NapannenorpaMmmMmom, 3Ha4vumT,
obrnagaet BCceMun ero CBOMCTBaMu:

AB || CD, BC || AD,
C—> AB=CD.BC=AD,
AO =0C, BO =0D

ABCD —

PSIMOYTOJILHUK



D C

Kpome Toro, y npaMoyronbHuUKa MMerTCA CBOU
CBOUCTBA:

ay= A ="B==C="D=90° (Bce yrsl

ABCD - ) mpsMble)

IPSIMOYTOJIbHUK
0) AC = BD (auaronajiu paBHBbI)
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D s,

NMpusHaku

NpAMOYronbHUKa

ABCD — nmapaiuienorpamMmm
=) ABCD — npsAMOyTOJIbHUK
= A="B=C=D=90°

ABCD — nmapamnenorpamm u AC = BD —) ABCD — npsMOyroibHHUK



